

标题新闻

省委书记、省人大常委会主任许勤向全省广大护理工作者致以节日的祝福和问候

深入学习贯彻落实省第十三次党代会精神 为龙江全面振兴全方位振兴贡献哈医大力量

本报讯 5月9日,学校党委召开党委全委扩大会议,深入学习省第十三次党代会精神和省委十三届一次全会精神,研究部署贯彻落实工作。学校党委书记张斌主持会议。

作为省第十三次党代会代表张斌结合自身参会体会向与会同志介绍了大会的基本情况,详细解读省第十三次党代会报告。

他从“取得新成效”“再创新辉煌”“开创新局面”“展现新作为”四方面对省第十三次党代会报告进行精准解读。他带领与会同志认真回顾了全面建成小康社会,全省各项事业取得的8方面重要成绩;以“四个必须”、未来五年的总体要求、建设“六个龙江”为主线,引领与会同志深入理解始终沿着习近平总书记指引的方向勇毅前行,以坚定信心和昂扬斗志再创龙江新辉煌的方向和内容,提振干事创业的信心;以“九个坚定不移”的重点任务深刻解读奋力推进全面振兴全方位振兴开创新局面的具体部署;以全面加强党的建设的“六个切实”,阐释在新的赶考之路上展现新作为的明确要求。张斌结合学校实际,就与我校有关内容进行了重点讲解。他表示,学校要发挥高校人才和智力支撑作用,重点围绕数字经济、生物经济,深化产学研结合,促进科教优势转化为产业优势、科技成果转化成为经济成果,加快推进国家区域医疗中心建设,努力把规划图变成实景图。

张斌要求,全校各级党组织要把学习贯彻落实省第十三次党代会精神作为当前和今后一个时期

的重要政治任务,切实把思想和行动统一到省委部署要求上来,把大会精神转化为加快建设“双一流”和百年医学强校的实际行动,坚定信心、真抓实干、跳起摸高,为推动龙江全面振兴全方位振兴贡献哈医大力量。

校长张学就学校贯彻落实好省第十三次党代会精神进行部署。他强调,一要坚定信心,打赢疫情防控这场大仗硬仗。全校上下要把思想和行动统一到党中央决策部署上来,自觉在思想上政治上行动上同党中央保持高度一致,做到守土有责、守土尽责。他代表学校对封校期间各部门工作不停摆、不打折,师生员工顾全大局、以校为家、精诚团结的精神充分肯定并表达感谢;二要保持恒心,锚定“双一流”目标绝不松劲。必须保持激烈竞争中奋起直追的恒心,力争早日实现学校“双一流”建设的新突破;三要拿出诚心,多措并举构筑人才聚集高地。深入实施人才优先发展战略,培养更多教书育人的“大师”、治病救人的“大医”、学术研究的“大家”和新时代的“大先生”;四要下定决心,加快推动附属医院高质量发展;五要谋划精

深入学习贯彻落实省第十三次党代会精神 为龙江全面振兴全方位振兴贡献哈医大力量



心,把握机遇全力改善办学条件;六要不忘初心,坚持教学中心地位不动摇。保持教学基本盘不动摇,实施招生、人才培养、就业联动机制;七要沉静潜心,切实提升科技原始创新能力。为科研人才搭建平台、加大培养力度,完善相关机制体制,推进科技成果转化;八要抓准重心,全面筑牢确保安全防线。

他强调,省第十三次党代会描绘了我省未来发展的蓝图,确定的目标任务十分振奋人心。作为黑龙江省医学教育的龙头院校,要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指引,在省委省政府、省教育工委的领导下,从创新的角度谋求发展,用发展的思路破解难题,团结一心,攻坚克难,为“双一流”和百年医学强校建设奋力拼搏,为龙江重振雄风、再创辉煌奋力拼搏,以实际行动和优异成绩迎接党的二十大胜利召开。 (宣传部)

学校党委召开“能力作风建设年”活动动员大会

本报讯 5月11日上午,学校党委召开了“能力作风建设年”活动动员大会,主要目的是对全校能力作风建设工作进行安排部署,动员全校上下聚焦解决干部职工思想不够解放、能力不足、作风不优等突出问题,以增强本领能力、落实“五细”要求,“三个好把式”为着力点,扎实开展好“解放思想、振兴发展”研讨、重大决策部署督办落实、集中攻坚破难、师德师风整治、医德医风整治及不良作风整治等“1+5”综合性举措,推动学校各项事业持续健康协调发展。

按照疫情防控要求,本次会议采取线上线下相结合的方式开展。学校领导班子成员、厅级干部、处级

干部、教工党支部书记,各党委、直属党总支有关职能科室负责人共计590余人参加会议。其中,学校领导在主楼三楼会议厅参会,其他人员通过网络直播同步观看。学校党委书记张斌作动员讲话,学校党委副书记兼工会主席贺景平就学校“能力作风建设年”活动实施方案进行解读说明。会议由学校校长张学主持。

张斌从全局角度出发,立足当下时代背景,围绕“提高政治站位,深刻领会开展能力作风建设年活动的重要意义”“立足学校发展大局,切实找准能力作风建设发力点”“强化组织领导,压实各方责任,谋深做实各项工作”三个方面,对能力作风建设年活动提出了总体要求,作出了全面安排部

署。他指出,抓好能力作风建设年活动,是深入贯彻落实习近平总书记重要讲话精神和中央、省委决策部署的重要举措,是新时代推动学校事业高质量发展的迫切需要,是全面加强领导班子和干部队伍建设的关键之举。各部门、各单位和广大党员干部要充分认识到“能力作风建设年”的重要意义,把思想和行动统一到省委、省委教育工委和学校党委决策部署上来,在其位谋其政,当其职尽其责,以抓铁有痕、踏石留印的劲头,强力整治作风方面的突出问题,着力锤炼干事创业的过硬本领,强力推动“双一流”和百年医学强校建设在新时期创先晋位、开花结果。 (下转3版)